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ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μετά το νέο δημοσίευμα του «επί παντός επιστητού» Γιώργου 

Παπαχρήστου στην εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ» (20-12-2012) και λαμβάνοντας 

υπόψη τις συνδικαλιστικές παροτρύνσεις-παρεμβάσεις του πολύπειρου 

δημοσιογράφου σε σχέση με την προάσπιση του κλάδου της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., η Εκτελεστική Επιτροπή της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξετάζει πολύ σοβαρά  να υποβάλει σύσσωμη την παραίτησή της 

από τις θέσεις που οι εργαζόμενοι τους έχουν εκλέξει.  

 

Λόγω όμως του ότι το εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα 

πραγματοποιηθεί σε δυόμιση χρόνια, κατατέθηκε η πρόταση ορισμού προσωρινής 

Διοίκησης, στην οποία χρέη Προέδρου θα αναλάβει ο Γιώργος Παπαχρήστος 

και μέλη της θα είναι η λοιπή μνημονιακή συνομοταξία των Μ.Μ.Ε. Η 

προσωρινή Διοίκηση θα βγάλει το κλάδο από τα αδιέξοδα στα οποία έχει περιέλθει 

από τις αποφάσεις του σημερινού Προέδρου της και των υπολοίπων μελών της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, με την υπευθυνότητα, την εγκυρότητα, την αξιοπιστία 

και προπαντός την ανεξαρτησία που τη διακρίνει. 

 

Η νέα σύνθεση της Προσωρινής Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. θα είναι η εξής: 

 

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ  

 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΠΡΕΤΕΝΤΕΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  

 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  ΠΟΡΤΟΣΑΛΤΕ ΑΡΗΣ 

 ΤΑΜΙΑΣ:  ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  ΚΑΨΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

 ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΑΜΙΑΣ:  ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

 ΕΦΟΡΟΣ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ:  ΜΑΝΔΡΑΒΕΛΗΣ ΠΑΣΧΟΣ 

 ΕΦΟΡΟΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ:  ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΑΜΠΗΣ 

 ΜΕΛΟΣ:  ΚΥΡΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 ΜΕΛΟΣ:  ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ Β. ΜΑΚΑΡΙΟΣ 

 ΜΕΛΟΣ:  ΜΑΚΡΗ ΚΑΤΙΑ 

 



 

Ο διορισμός θα πραγματοποιηθεί με την προϋπόθεση ότι ο Υπουργός 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Αντώνης Μανιτάκης δεν θα έχει εκδώσει την 

Πράξη Νομοθετικού Περιεχόμενου για την ανάθεση της Διοίκησης της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. σε τριμελή επιτροπή που θα απαρτίζεται από τους κ.κ. Γιάννη Σγουρό, 

Γιώργο Καμίνη και Γιάννη Μπουτάρη.  

 

Μετά από αυτές τις εξελίξεις  ο κλάδος μπορεί να κοιμάται ήσυχος !!!  

Οφείλουμε δε να ενημερώσουμε τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Προσωρινής 

Διοίκησης, πως οι υπηρεσίες των συμμετεχόντων στην Εκτελεστική Επιτροπή 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προσφέρονται «αμισθί»!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


